



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 59

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
24 июля
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Тюменской области – 80



Место силы

К юбилею региона областной департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования запустил интернет-флешмоб #МоёМестоСилы72.

Организаторы предлагают тюменцам поделиться, где они любят проводить время, какое место заряжает энергией и бодростью.

Сопроводить рассказ нужно фотографией любимого места, там же, в комментариях к посту о флешмобе на странице департамента, можно поздравить Тюменскую область с юбилеем.

ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024

Свет в окне

В стране

Все мы родом из детства

ИСТОРИИ, СОБРАННЫЕ В СБОРНИК, СВЯЗАЛИ НЕСКОЛЬКО ПОКОЛЕНИЙ

Нет в селе человека, не знакомого с Юлией Мирошниченко. За её плечами большой педагогический опыт, а значит, не один десяток воспитанников и их родителей, которые по-доброму вспоминают воспитателя.

У меня же с бабушкой связаны самые яркие и трепетные моменты жизни. Мы много времени проводили вместе, потому что жили по соседству. Она рассказывала свои детские истории, передавала знания и жизненный опыт.

В честь юбилея подарили бабушке сборник, в который собрали историю её жизни: здесь детские приключения, первая любовь, воспоминания сыновей и внуков.

СОХРАНЯЯ СЕМЕЙНУЮ ИСТОРИЮ

Каждый из нас хранит в памяти трогательные детские моменты, которые греют взрослое сердце. Мы вспоминаем про время, проведённое с родителями, бабушками и дедушками, о прогулках с друзьями, первой двойке и порванной школьной форме, первой любви и первом разочаровании. Всё хранится в нашей памяти.

Вот и в нашей семье есть драгоценные моменты из детства, которые не хочется забыть. Они передаются из поколения в поколение, сохраняя семейную историю – живой и ценной. Мы настолько близки, что, слушая рассказы старших, наполняемся изнутри тёплыми чувствами гордости и радости: одна семья! Так появились «Записки из детства» – в них собраны эмоции и чувства разного времени, начиная с 1947 года. На страницах погружаемся в прошлое, где мир был полон радости, игр и открытий. Переживаем эмоции снова и снова, слышим смех, ощущаем ароматы того времени, которые сопровождали детские приключения.

Воспоминания четырёх поколений сплелись, чтобы стать вечными. Каждая история нашей семьи – это маленькая веточка, уходящая в густую крону рода.

ИСТОКИ

Жизнь удивительна! Она волею судьбы соединяет людей из разных уголков страны. Даже когда это, казалось бы, невозможно!

Так вышло и в нашей семье... Приамурье. Вдоль границы находились полки Краснознамённой армии, поэтому почти во всех сёлах располагались воинские части. Была часть и в Константиновке. Одна ветвь семейного древа возьмёт начало именно здесь, в небольшом селе, растянувшимся вдоль державного Амура.

Солдат, служивший в послевоенные годы, и девушка Катя встретятся, чтобы написать свою историю любви. Их знакомство стало отправной точкой для удивительного пути, который они пройдут вместе.



К юбилею Юлии Мирошниченко родные подготовили сборник «Записки из детства»

В пяти тысячах километров от Константиновки стояла маленькая деревенька со звучным названием Новая Деревня, она расположилась на берегах речушки Ахмыль. Сюда, оставив привычную жизнь и родных, Катя переехала. В совсем незнакомую местность. Семья бабушки жила в скромном доме: избе с горницей. Вели хозяйство, выращивали овощи – всё по простым деревенским правилам.

ШКАТУЛКА С ПУГОВКАМИ

Когда мы приходили к бабушке, нас всегда ожидала удивительная игра, которая никогда не теряла своей привлекательности.

В старом серванте среди прочих интересных вещей храни-

лась круглая зелёная шкатулка с жёлтой крышкой. Внутри неё находились пуговицы разных размеров и форм, словно драгоценности.

Игра в пуговицы была для нас не просто развлечением, это настоящий ритуал.

Бабушка переворачивала шкатулку на стол, и пуговицы рассыпались по столешнице, издавая пронзительный звук. Мы с интересом рассматривали каждую из них, выбирая самые красивые и уникальные экземпляры. Иногда даже сортировали по цветам, создавая цветовой пазл.

Но игра в пуговицы не только развлекала нас, она также пробуждала воображение. Мы задавали себе вопросы о прошлых владельцах пуговиц, о том, как они носились на платьях или

2024
ГОД СЕМЬИ

В федеральном округе

Строим жильё

По данным Росстата, в январе–июне 2024 года в УрФО введено в эксплуатацию более 4,8 млн квадратных метров жилья.

Это на 12,3 % больше, чем за аналогичный период прошлого года.

«Объём строительства многоквартирного жилья в УрФО уже превысил 11,6 млн квадратных метров, запуск новых проектов жилищного строительства продолжается», – подчеркнул полпред Владимир Якушев, добавив, что благодаря принятому президентом России решению о продлении доступной семейной ипотеки, в первую очередь будут улучшаться жилищные условия семей с детьми.

В регионе

В современных условиях

В Тюменской области до конца 2024 года планируют открыть четырнадцать новых фельдшерско-акушерских пунктов.

Пять уже начали работать, сообщил в Телеграм-канале глава региона Александр Моор.

Строительство таких пунктов имеет особое значение для региона, так как местные жители смогут оперативно получать качественную и квалифицированную медицинскую помощь с использованием современного оборудования.

Работа ведётся в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена» нацпроекта «Здравоохранение».

В районе

По правилам

Юные жители Юргинского района изучают условия безопасного движения на пешеходных экскурсиях.

Очередные занятия прошли в селе Лесное. В роли наставников – глава сельского поселения Николай Овчинников и сотрудники Госавтоинспекции.

Николай Сергеевич рассказывал детям, как правильно оценивать дорожную ситуацию, напомнил, что начинать движение следует, убедившись в собственной безопасности. На подходе к нерегулируемому перекрёстку автоинспекторы помогли участникам мероприятия на практике увидеть ошибки, совершаемые пешеходами.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из семейного архива